| SOLAR LED WALL LIGHT
with MOTION SENSOR

Lumiére murale DEL solaire avec
détecteur de mouvement

User Manual Manuel d'utilisation

1.5W
220LM
1.,5W
220 Im

Please read and follow all instructions for proper operation.

Veuillez lire et suivre toutes les instructions pour faire
fonctionner I'unité adéquatement.
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NOTICE Avertissement

« Please place the product under direct sunlight.

« Product’s lighting time depends on its exposure time to sunlight.

« Lighting will activate when the environmental brightness is less
than 30 Lumens.

« Should be installed 13’ or less from the ground

+ Do not dispose the lithium battery with household items.

« Veuillez placer le produit sous la lumiére directe du soleil.

« La période d'illumination du produit dépend de la période d'exposition
ala lumiére du soleil.

« L'unité d'éclairage s'illuminera lorsque la luminosité de I'environnement
sera plus basse que 30 lumens.

« Cette unité d'éclairage devrait étre installée a 13 pieds ou moins du sol.

« Ne jetez pas la pile au lithium avec vos autres objets domestiques.

SPECIFICATIONS Caractéristiques techniques

Power / Lumen 1.5W Plus /220LM

Alimentation/Lumen 1,5W Plus/220 Im

LEDs SMD2835*14PCS (Front 12 PCS +Back 2 PCS)
DEL SMD2835*14 pieces (12 pieces avant + 2 pieces arriere)
Li-ion Battery 1200mAh / 3.7V

Pile au lithium 1200 mAh/3,7V

Solar Panel 0.7Wp, Poly-crystalline silicon

Panneau solaire 0,7 Wp, silicium polycristallin

Detection Angle/Area 120°/<19.5
Angle et zone de détection 120°/ < 19,5 pi

IP Degree IP65 Waterproof
Indice IP IP65 hydrofuge
Lifespan 35,000 Hours
Durée de vie utile 35 000 heures

Installation Height <13
Hauteur d'installation < 13 pi
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Press the power button once for Mode A.
Appuyez sur le bouton de mise en marche une fois pour passer en mode A.

Mode A: Automatically turns on to full
brightness (220 LM) when motion is
detected in the range <19.5' Dim Mode is
activated (both front and back light remain
on) when motion is not detected for 10
seconds.

Mode A:: S'allume automatiquement au
niveau de luminosité maximale (220 Im)
lorsqu'un mouvement est détecté dans une
zone < 19,5" Le mode DIM (veilleuse) s'active (les lumiéres
avant et arriére demeurent allumées) lorsque aucun
mouvement n'est détecté a l'intérieur de 10 secondes.

Press the power button twice for Mode B.
Appuyez sur le bouton de mise en marche deux fois pour passer en mode B

Mode B: Automatically turns on to full
brightness (220 LM) when motion is
detected in the range <19.5" Backlight Mode
is activated (front light shuts off & back light
stays on) when motion is not detected for 10
seconds.

Mode B: S'allume automatiquement au
niveau de luminosité maximale (220 Im)
lorsqu'un mouvement est détecté dans une
zone < 19,5" Le mode Backlight (électroéclairage) s'active (la lumiére avant s'éteint et la lumiére
arriére reste allumée) lorsque aucun mouvement n'est détecté a l'intérieur de 10 secondes.

Press the power button three times to deactivate the unit.
Appuyez sur le bouton de mise en marche trois fois pour désactiver l'unité.



INSTALLATION
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BUTTON HANG HOLE
Bouton Trou de suspension

For a temporary application, use double sided tape or suction cups with hooks.
Pour une application temporaire, utiliser un ruban adhésif a double face ou des ventouses avec crochets.

1. Please use the provided template to measure hole position
correctly and drill 2 holes.

2. Insert 2 wall anchors into the holes.
3. Insert the 2 screws into the wall anchors. Do not screw in all the way.

4, Align the screws with the hang holes at the top and the base of the
lamp and slide lamp down.

5. Tighten screws to finish installation.
6. Press the button to activate your desired operation mode.

1. Veuillez utiliser le gabarit fourni pour mesurer correctement la position du
trou, puis percez 2 trous.

2. Insérez 2 ancrages muraux dans les trous.
3. Insérez les deux vis dans les ancrages. Ne vissez pas complétement.

4. Alignez les vis avec les trous de suspension en haut et au bas de la lampe,
puis glissez la lampe vers le bas.

5. Serrez les vis pour terminer l'installation.
6. Appuyez sur le bouton pour activer le mode d'opération désiré.
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